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Aos sete dias do mês de março de dois mil e dezesseis, às quartoze horas e quarenta e três  minutos, reuniu-se a Comissão de Constituição e Justiça da Câmara Municipal de Arroio do Padre, com a presença do Vereador: Angélica Behling (PP), Dario Venzke (DEM), Deoclécio Vinston Lerm (PMDB), Edegar Henke (PSB) e o assessor jurídico Felipe Argoud Dias. A reunião foi aberta pelo Presidente da Comissão Vereador Edegar Henke que anunciou a ORDEM DO DIA para a presente reunião: leitura da ata anterior no 07/2016; Análise e votação dos Projetos de Lei 03 e 04/2016 do legislativo; Análise e votação das proposições 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36 e 37/2016. Dando continuidade aos trabalhos, foi analisado o Projeto de Lei 03/2016, de 22 de fevereiro de 2016. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Legislativo, a realizar a abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2016.  Foi lido o parecer 14/2016 do assessor jurídico, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou o referido Projeto de Lei em votação na comissão, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Em seguida foi analisado o Projeto 04/2016 do Legislativo. No entanto a comissão solicita audiência pública para esclarecimentos do projeto.  Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇAO 30/2016. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING - Requer pedido de informação da Proposição Nº 317/2015 a qual Requer conserto de luminária pública, próximo à residência de Leci Raffi, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 31/2016. VEREADORES EDEGAR HENKE E RONI RUTZ BUCHVEITZ - Requerem concerto de luminária publica na escola José de Alencar na Colônia Sitio, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 32/2016. VEREADOR VEREADORES EDEGAR HENKE, GILMAR CARLOS SCHLESENER, RONI RUTZ BUCHVEITZ E RUI CARLOS PETER - Requerem limpeza e roçada na Av. Dezessete de Abril, entre a Escola Municipal Benjamin Constant e o Comercial Schlesener, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 33/2016. VEREADOR VEREADORES EDEGAR HENKE E JOSUÉ EICHOLZ - Requerem a criação do Conselho Municipal de Proteção ao Idoso. Fica para analise na CCJ. PROPOSIÇAO 34/2016. VEREADOR DARIO VENZKE - Requer cascalhamento na Estrada AP 200-436, a 300 metros da estrada da residência de Davi Bonow, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. 
PROPOSIÇAO 35/2016. VEREADOR DARIO VENZKE - Requer concerto de bueiro na estrada da Colônia Cerrito, passando a residência de Rogério Venzke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 36/2016. VEREADOR RUI CARLOS PETER - Requer concerto de luminária publica na estrada Av. Dezessete de Abril em frente a residência de Nelson Bonow, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. 
PROPOSIÇAO 37/2016. VEREADOR RUI CARLOS PETER - Requer que o Executivo encaminhe Ofício a CEEE pedindo informação sobre retirada indevida das lâmpadas de iluminação pública pela empresa terceirizada, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às quartoze  horas e cinquenta e nove minutos, e para constar, foi lavrada a presente ata, que depois de lida e aprovada, será devidamente assinada por mim, Secretária e pelo Presidente.
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