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                   CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ARROIO DO PADRE

MOÇÃO DE REPÚDIO 001/2023


Os vereadores do Poder Legislativo, infra-assinados, no uso de suas atribuições legais, requerem que após a tramitação regimental, seja entregue a SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL DO GOVERNO FEDERAL.


Moção de repúdio a campanha do governo federal, onde a propaganda paga pelos cofres públicos afirma que “o tabaco destrói rendas de famílias brasileiras, ocupa áreas de produção de alimentos e agride o planeta.”
JUSTIFICATIVA


O vídeo teve sua veiculação iniciada em 31/05/2023, e apresenta, em um dos materiais de divulgação, uma criança contendo em sua frente um prato com cinzas e filtros de cigarros e está presente no site oficial e redes sociais do Ministério de Saúde.


Cabe salientar que esse ataque aos produtores é descabido, pois graças aos pequenos agricultores é que muitas cidades se desenvolvem. Graças a produção, geralmente feita de forma familiar, nas regiões de produção, o êxodo rural não é tão grande.


Aliás, esse é um problema que tem sido pouco enfrentado pelos governos. É preciso sim mais investimentos para estancar este que é um problema recorrente.
Sala das Sessões, 07 de Junho de 2023.
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