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CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DO PADRE


             VEREADOR LUIZ CARLOS LICHTNOW
Partido Democrata
                  PROPOSIÇÃO 31/2009
    O vereador, Luiz Carlos Lichtnow, infra-assinado, no uso de suas atribuições legais, submete à apreciação da Câmara Municipal de Arroio do Padre a seguinte proposição:
Requerimento:
A Secretaria Municipal de Obras, Infra-Estrutura e Saneamento.
                                      EMENTA: Requer a colocação da tampa da caixa d’água localizada na propriedade do Sr. Arno Wickboldt, por se tratar de abastecimento de água no núcleo central.
 Requer à Douta Mesa Executiva desta Casa de Leis, seja enviado expediente à Secretaria Municipal de Obras, Infra-Estrutura e Saneamento solicitando a colocação da tampa da caixa d’água localizada na propriedade do Sr. Arno Wickboldt, por se tratar de abastecimento de água no núcleo central.

JUSTIFICATIVA
A proposição ofertada deve-se ao fato de se tratar de saúde pública, pois é a água que abastece a maioria das residências do núcleo central.Por se tratar de várias reclamações de usuários da mesma estar apresentando sintomas de limo e também há uma grande preocupação por parte destes moradores que poderá ocasionar um foco de mosquito, pois esta caixa d’água está a céu aberto de livre acesso a pó e outras impurezas, não oferecendo qualidade da água.
                   Sala das Sessões, 27 de abril de 2009.

Atenciosamente,
------------------------
Luiz Carlos Lichtnow
Vereador
