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CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DO PADRE


         BANCADA DO PARTIDO DEMOCRÁTICO TRABALHISTA
VEREADORES: Edegar Henke, Ruinei Leopoldo Lerm e Valter Jorge Thomsen.
                 PROPOSIÇÃO 09/2010
    Os vereadores, da bancada do PDT, infra-assinados, no uso de suas atribuições legais, submetem à apreciação da Câmara Municipal de Arroio do Padre a seguinte proposição:

Requerimento:
Ao Gabinete do Prefeito.
EMENTA: Requerem estudo de viabilidade para ampliar o prazo da licença-maternidade para as servidoras públicas municipais, dos atuais 120 dias para 180.                                    
     Requerem à Douta Mesa Executiva desta Casa de Leis, seja enviado expediente ao Gabinete do Prefeito, requerendo estudo de viabilidade para ampliar o prazo da licença-maternidade para as servidoras públicas municipais, dos atuais 120 dias para 180.

JUSTIFICATIVA
A proposição ofertada deve-se ao fato de que na visão dos vereadores proponentes a ampliação da licença maternidade é uma forma de redução da violência na sociedade, sendo que as crianças terão uma série de benefícios em seu desenvolvimento emocional. É fundamental que a criança fique em constante presença da mãe nos primeiros seis meses de vida, sendo que este vinculo é essencial para que a criança descubra sua identidade, a sensação de ser acolhido e no auxilio de sua formação, conforme dados da Sociedade Brasileira de Pediatria.
A mudança hora proposta está de acordo com a recomendação do Ministério da Saúde, sendo que as mães são orientadas em hospitais e em postos de saúde, a amamentar os bebes até os seis meses de idade. Oportunizar esta relação mãe - bebe, durante os primeiros seis meses de vida é fundamental para a criação de cidadãos saudáveis não só do ponto de vista físico, mas também equilibrados emocionalmente.

                        Sala das Sessões, 15 de março de 2010.
Atenciosamente,
------------------------
---------------------
 

 Edegar Henke                                        Valter Jorge Thomsen
     Vereador                                             Vereador
                       -------------------------
                          Ruinei Leopoldo Lerm

     Vereador

