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CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DO PADRE


 VEREADORES LEONIR ALDRIGHI BASCHI E VALTER JORGE THOMSEN
Partido Democratas e Partido Democrático Trabalhista
PROPOSIÇÃO 57/2010
Os vereadores, Leonir Aldrighi Baschi e Valter Jorge Thomsen, infra-assinados, no uso de suas atribuições legais, submete à apreciação da Câmara Municipal de Arroio do Padre a seguinte proposição:

Requerimento:
A Secretaria Municipal de Obras, Infra-Estrutura e Saneamento.
EMENTA: Requerem aterramento com cascalho e abertura de valetas na Avenida Dezessete de Abril próximo à propriedade de Rodolfo Thomsen.
     Requerem à Douta Mesa Executiva desta Casa de Leis, seja enviado expediente à Secretaria Municipal de Obras, Infra-Estrutura e Saneamento solicitando aterramento com cascalho e abertura de valetas na Avenida Dezessete de Abril próximo à propriedade de Rodolfo Thomsen.

JUSTIFICATIVA
     A proposição ofertada deve-se ao fato de que, o referido trajeto necessita de reparos, pois atualmente dificulta a trafegabilidade dos veículos automotores que trafegam nesta avenida, considerando ainda que na incidência de período de chuva a água escoa por cima da estrada ocasionando valos, devido ao fato do nível da estrada estar baixo e as valetas estarem obstruídas. Diante do exposto e atendendo aos anseios dos moradores da localidade, solicitamos brevidade no atendimento da proposição ora apresentada.
                           Sala das Sessões, 29 de abril de 2010.

Atenciosamente,
-----------------------                  ---------------------

Leonir Aldrighi Bachi                      Valter Jorge Thomsen
     Vereador                                   Vereador
