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CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DO PADRE


 VEREADORES RUINEI LEOPOLDO LERM E VALTER JORGE THOMSEN
Partido Democrático Trabalhista
PROPOSIÇÃO 97/2010
Os vereadores, Ruinei Leopoldo Lerm e Valter Jorge Thomsen, infra-assinados, no uso de suas atribuições legais, submetem à apreciação da Câmara Municipal de Arroio do Padre a seguinte proposição:

Requerimento:
A Secretaria Municipal de Obras, Infra-Estrutura e Saneamento.
EMENTA: Requerem a construção de abrigo de ônibus próximo a residência de Arnaldo Jaekel, situada no Corredor dos Morales na Colônia Sitio.
     Requerem à Douta Mesa Executiva desta Casa de Leis, seja enviado expediente à Secretaria Municipal de Obras, Infra-Estrutura e Saneamento solicitando a construção de abrigo de ônibus próximo a residência de Arnaldo Jaekel, situada no Corredor dos Morales na Colônia Sitio.

JUSTIFICATIVA

     Procurados que foram pelos moradores da localidade, onde os mesmos solicitam que tal requerimento seja atendido, pois é anseio dos mesmos, sendo que ficam expostos as intempéries do tempo por não haver um abrigo para passageiros do transporte coletivo. Sendo assim, os vereadores proponentes no intuito de melhorar a qualidade de vida dos munícipes, solicitam brevidade no atendimento desta proposição.
                            Sala das Sessões, 05 de julho de 2010.

Atenciosamente,
-----------------------                  ---------------------

 Ruinei Leopoldo Lerm                    Valter Jorge Thomsen
      Vereador                                Vereador
