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CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DO PADRE

      VEREADORES RUINEI LEOPOLDO LERM E VALTER JORGE THOMSEN
Partido Democrático Trabalhista
PROPOSIÇÃO 140/2010
Os vereadores, Ruinei Leopoldo Lerm e Valter Jorge Thomsen, infra-assinados, no uso de suas atribuições legais, submetem à apreciação da Câmara Municipal de Arroio do Padre a seguinte proposição:

Requerimento:
Ao Gabinete do Prefeito.
EMENTA: Requerem que o Executivo comunique a Companhia Estadual de Distribuição de Energia Elétrica sobre a possibilidade de instalação de Sistema de Alimentação de Energia Elétrica junto ao Centro de Eventos Municipal.
     Requerem à Douta Mesa Executiva desta Casa de Leis, seja enviado expediente ao Gabinete do Prefeito requerendo que a Companhia Estadual de Distribuição de Energia Elétrica seja comunicada sobre a possibilidade de instalação de Sistema de Alimentação de Energia Elétrica junto ao Centro de Eventos Municipal.

JUSTIFICATIVA

     A proposição ofertada deve-se ao fato de que o alimentador existente na localidade não supre a grande demanda no que diz respeito ao consumo de energia elétrica durante eventos e festividades que ocorrem no centro de eventos municipal, tendo em vista que o mesmo ainda abastece as residências e comércios da referida localidade. Deste modo, entende-se que é de extrema necessidade e valia a instalação deste Sistema de Alimentação de Energia Elétrica, tendo ainda por base sólida nesta pretensão o fato dos equipamentos elétricos das comunidades, aparelhagens sonoras e canhões de luzes dos grupos musicais entre outros equipamentos que são imprescindíveis e agregam notoriedade aos eventos, principalmente a festa municipal, sendo esta uma festividade de grande porte, o que pressupõe maior consumo de energia elétrica, não funcionarem ou entrarem em curto circuito por não haver energia suficiente. Sendo assim e pelos motivos aqui expressados, os vereadores proponentes no intuito de conseguir melhorias para este município e visando o progresso, solicitam brevidade no atendimento desta proposição.
                            Sala das Sessões, 23 de julho de 2010.

Atenciosamente,
-----------------------                  ---------------------

 Ruinei Leopoldo Lerm                    Valter Jorge Thomsen
      Vereador                                Vereador
