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CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DO PADRE


             VEREADOR LUIZ CARLOS LICHTNOW
Partido Democrata
PROPOSIÇÃO 143/2010
O vereador, Luiz Carlos Lichtnow, infra-assinado, no uso de suas atribuições legais, submete à apreciação da Câmara Municipal de Arroio do Padre a seguinte proposição:

Requerimento:
A Secretaria Municipal de Obras, Infra-Estrutura e Saneamento.
EMENTA: Requer patrolamento na Rua Imigrantes desde o Centro do município até o entroncamento com a Rua 1º de Maio no Bairro Brasil para Cristo.
     Requer à Douta Mesa Executiva desta Casa de Leis, seja enviado expediente à Secretaria Municipal de Obras, Infra-Estrutura e Saneamento solicitando patrolamento na Rua Imigrantes desde o Centro do município até o entroncamento com a Rua 1º de Maio no Bairro Brasil para Cristo.

JUSTIFICATIVA

     Procurado que fui pelos moradores da localidade, onde os mesmos solicitam que tal serviço seja realizado com máxima urgência, tendo em vista que neste trajeto está se tornando intransitável, em razão dos inúmeros buracos, o trânsito de veículos pequenos e o transporte escolar. Sendo assim, o vereador proponente com o escopo de melhorar a qualidade de vida dos munícipes, solicita brevidade no atendimento desta proposição.
                         Sala das Sessões, 02 de agosto de 2010.

Atenciosamente,
------------------------
Luiz Carlos Lichtnow

Vereador
