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CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DO PADRE

      VEREADORES RUINEI LEOPOLDO LERM E VALTER JORGE THOMSEN
Partido Democrático Trabalhista
PROPOSIÇÃO 156/2010
Os vereadores, Ruinei Leopoldo Lerm e Valter Jorge Thomsen, infra-assinados, no uso de suas atribuições legais, submetem à apreciação da Câmara Municipal de Arroio do Padre a seguinte proposição:

Requerimento:
À Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente e Desenvolvimento.
EMENTA: Requerem atendimento preferencial da Patrulha Agrícola aos agricultores que não possuem trator.
     Requerem à Douta Mesa Executiva desta Casa de Leis, seja enviado à Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente e Desenvolvimento expediente solicitando atendimento preferencial da Patrulha Agrícola aos agricultores que não possuem trator.
JUSTIFICATIVA
     Procurados que foram por agricultores, onde os mesmos solicitam a realização deste serviço, tendo em vista que só possuem tração animal para realizar os trabalhos na lavoura, o que torna o processo lento e trabalhoso, além de reclamarem e com razão do fato de agricultores que possuem trator e com isso maior agilidade na realização de seus trabalhos na lavoura e não dependerem somente da patrulha agrícola, estarem sendo atendidos com maior brevidade. Sendo assim e pelos motivos aqui expressados, os vereadores proponentes solicitam urgência urgentíssima ao atendimento desta proposição. 
                      Sala das Sessões, 04 de outubro de 2010.

Atenciosamente,

-----------------------                  ---------------------

 Ruinei Leopoldo Lerm                    Valter Jorge Thomsen
      Vereador                                Vereador
