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CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DO PADRE


 VEREADORES RUINEI LEOPOLDO LERM E VALTER JORGE THOMSEN
Partido Democrático Trabalhista
PROPOSIÇÃO 170/2010
Os vereadores, Ruinei Leopoldo Lerm e Valter Jorge Thomsen, infra-assinados, no uso de suas atribuições legais, submetem à apreciação da Câmara Municipal de Arroio do Padre a seguinte proposição:

Requerimento:
A Secretaria Municipal da Agricultura, Meio-Ambiente e Desenvolvimento.
EMENTA: Requerem estudo de viabilidade de realizar cursos de primeiros socorros em bovinos (corte e leite), métodos de contenção e derrubada, avaliação dos sintomas clínicos básicos, corte de tetos acessórios em terneiras, descorna, aplicação de medicamentos e castração.
     Requerem à Douta Mesa Executiva desta Casa de Leis, seja enviado expediente à Secretaria Municipal da Agricultura, Meio-Ambiente e Desenvolvimento solicitando estudo de viabilidade de realizar cursos de primeiros socorros em bovinos (corte e leite), métodos de contenção e derrubada, avaliação dos sintomas clínicos básicos, corte de tetos acessórios em terneiras, descorna, aplicação de medicamentos e castração.

JUSTIFICATIVA
     Procurados que foram pelos pecuaristas do município, que tem carências de informações básicas necessárias para um bom manejo e cuidados que evitam futuros transtornos e perdas em seus rebanhos, com este conhecimento os pecuaristas poderão cuidar ainda melhor da sanidade de seus animais, agregando assim, maior lucro ao produtor. Sendo assim, os vereadores proponentes requerem brevidade no atendimento desta proposição. 
                            Sala das Sessões, 08 de novembro de 2010.

Atenciosamente,
-----------------------                  ---------------------

 Ruinei Leopoldo Lerm                    Valter Jorge Thomsen
      Vereador                                Vereador
