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CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DO PADRE


             VEREADOR LUIZ CARLOS LICHTNOW
Partido Democrata
PROPOSIÇÃO 131/2011
O vereador, Luiz Carlos Lichtnow, infra-assinado, no uso de suas atribuições legais, submete à apreciação da Câmara Municipal de Arroio do Padre a seguinte proposição:

Requerimento:
Ao Gabinete do Prefeito.
EMENTA: Requer pedido de informação através de relatório, nos termos do Art. 19 da Lei Orgânica Municipal, acerca dos saldos financeiros das diversas contas que o município mantém para a guarda de seus recursos nos estabelecimentos bancários da região assim como os existentes no próprio caixa local, tendo em vista o índice de somente 6,9% de reajuste salarial concedido aos servidores municipais.
     Requer à Douta Mesa Executiva desta Casa de Leis, seja enviado expediente ao Gabinete do Prefeito solicitando pedido de informação através de relatório, nos termos do Art. 19 da Lei Orgânica Municipal, acerca dos saldos financeiros das diversas contas que o município mantém para a guarda de seus recursos nos estabelecimentos bancários da região assim como os existentes no próprio caixa local, tendo em vista o índice de somente 6,9% de reajuste salarial concedido aos servidores municipais.
JUSTIFICATIVA

      O pedido de informações aqui expresso tem sua justificativa na polêmica a respeito dos saldos financeiros do município, tendo em vista o baixo índice de revisão geral dos servidores públicos para o presente exercício, que se constata o menor na história do nosso município e um dos mais baixos verificados dentre os demais municípios da região. Cabe ressaltar que fomos procurados por servidores que questionaram o índice oferecido, contudo, mesmo com dúvidas a respeito, a Câmara, para não atrasar a votação e eventual pagamento aos vencimentos do funcionalismo optou pela aprovação do percentual oferecido uma vez que a posição do Poder Executivo não permitiu qualquer negociação que tivesse por objetivo uma melhor remuneração aos servidores municipais. Mediante isto, aguardo, nos termos regimentais, a resposta do pedido ora encaminhado.
                        Sala das Sessões, 20 de Junho de 2011.
Atenciosamente,
------------------------
Luiz Carlos Lichtnow

Vereador
