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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ARROIO DO PADRE


      VEREADORES RUINEI LEOPOLDO LERM E VALTER JORGE THOMSEN
Partido Democrático Trabalhista
PROPOSIÇÃO 004/2012
Os vereadores, Ruinei Leopoldo Lerm e Valter Jorge Thomsen, infra-assinados, no uso de suas atribuições legais, submetem à apreciação da Câmara Municipal de Arroio do Padre a seguinte proposição:

Requerimento:
À Secretaria Municipal de Obras, Infraestrutura e Saneamento.
EMENTA: Requerem cascalhamento na Avenida Dezessete de Abril entre as propriedades de Leomar Silveira e Pedro Gerbaudo.
     Requerem à Douta Mesa Executiva desta Casa de Leis, seja enviado à Secretaria Municipal de Obras, Infraestrutura e Saneamento expediente solicitando cascalhamento na Avenida Dezessete de Abril entre as propriedades de Leomar Silveira e Pedro Gerbaudo.
JUSTIFICATIVA
     Procurados que foram pelos moradores da localidade, onde os mesmos solicitam a realização deste serviço, tendo em vista que apenas o patrolamento não está resolvendo o problema de buracos e valetas que se formam por sobre o leito da via pública, após a incidência de chuvas. Deste modo, os referidos moradores solicitam a aplicação, mesmo que seja uma fina camada de cascalho, ao passo que esta é a principal via pública do município, a qual espelha e reflete o estado de conservação das demais vias públicas do município. Sendo assim e pelos motivos aqui expressados, os vereadores proponentes solicitam urgência urgentíssima ao atendimento da proposição ora apresentada.
                      Sala das Sessões, 09 de fevereiro de 2012.

Atenciosamente,

-----------------------                  ---------------------

 Ruinei Leopoldo Lerm                    Valter Jorge Thomsen
      Vereador                                Vereador
