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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ARROIO DO PADRE


      VEREADORES RUINEI LEOPOLDO LERM E VALTER JORGE THOMSEN
Partido Democrático Trabalhista
PROPOSIÇÃO 36/2012
Os vereadores, Ruinei Leopoldo Lerm e Valter Jorge Thomsen, infra-assinados, no uso de suas atribuições legais, submetem à apreciação da Câmara Municipal de Arroio do Padre a seguinte proposição:

Requerimento:
Ao Gabinete do Prefeito.

EMENTA: Requerem a elaboração de decreto de situação de emergência em razão da raiva no município e estudo de viabilidade para que se disponibilize gratuitamente vacinas contra a raiva dos animais dos pecuaristas do município.
     Requerem à Douta Mesa Executiva desta Casa de Leis, seja enviado ao Gabinete do Prefeito, expediente solicitando a elaboração de decreto de situação de emergência em razão da raiva no município e estudo de viabilidade para que se disponibilize gratuitamente vacinas contra a raiva dos animais dos pecuaristas do município.
JUSTIFICATIVA
     A proposição ofertada deve-se ao fato de que já foi constatado foco de raiva no município, sendo assim busca-se evitar a proliferação entre os animais e contágio aos seres humanos, bem como demais perdas. Deste modo tal solicitação se faz justa em face do motivo ora apresentado, no qual os vereadores proponentes solicitam brevidade no atendimento.

                      Sala das Sessões, 09 de abril de 2012.

Atenciosamente,

-----------------------                  ---------------------

 Ruinei Leopoldo Lerm                    Valter Jorge Thomsen
      Vereador                                Vereador
