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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ARROIO DO PADRE


   VEREADORES ILGO BEIERSDORF, RUINEI LEOPOLDO LERM E VALTER JORGE THOMSEN
Partido Democrático Trabalhista
PROPOSIÇÃO 63/2012
Os vereadores, Ilgo Beiersdorf, Ruinei Leopoldo Lerm e Valter Jorge Thomsen, infra-assinados, no uso de suas atribuições legais, submetem à apreciação da Câmara Municipal de Arroio do Padre a seguinte proposição:

Requerimento:
A Secretaria Municipal de Obras, Infraestrutura e Saneamento.
EMENTA: Requerem instalação de redutor de velocidade, bem como placas de indicação de velocidade máxima na Avenida Vinte e Cinco de Julho, entre a prefeitura municipal e a igreja Arroio do Padre II. 
     Requerem à Douta Mesa Executiva desta Casa de Leis, seja enviado a Secretaria Municipal de Obras, Infraestrutura e Saneamento, solicitando instalação de redutor de velocidade, bem como placas de indicação de velocidade máxima na Avenida Vinte e Cinco de Julho, entre a prefeitura municipal e a igreja Arroio do Padre II. 
JUSTIFICATIVA
     A proposição ofertada tem por objetivo atender demanda da comunidade que solicita as devidas providências em função da alta velocidade praticada por alguns motoristas, o que coloca em risco a vida de pedestres, moradores e principalmente crianças que estudam em escola próxima. Diante do exposto, os vereadores proponentes em atendimento aos anseios da comunidade e visando amenizar o referido problema, solicitam brevidade no atendimento da proposição ora apresentada.
                      Sala das Sessões, 13 de junho de 2012.

Atenciosamente,

-----------------------                  ---------------------

   Ilgo Beiersdorf                        Valter Jorge Thomsen
      Vereador                                   Vereador
                    -----------------------
                       Ruinei Leopoldo Lerm

                             Vereador

