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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ARROIO DO PADRE


   VEREADORES ILGO BEIERSDORF, RUINEI LEOPOLDO LERM E VALTER JORGE THOMSEN
Partido Democrático Trabalhista
PROPOSIÇÃO 70/2012
Os vereadores, Ilgo Beiersdorf, Ruinei Leopoldo Lerm e Valter Jorge Thomsen, infra-assinados, no uso de suas atribuições legais, submetem à apreciação da Câmara Municipal de Arroio do Padre a seguinte proposição:

Requerimento:
A Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo.
EMENTA: Requerem estudo de viabilidade a fim de proporcionar aulas de alfabetização a população com carência neste aprendizado na Escola Municipal José de Alencar (Colônia Sítio). 
     Requerem à Douta Mesa Executiva desta Casa de Leis, seja enviado a Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo, solicitando estudo de viabilidade a fim de proporcionar aulas de alfabetização a população com carência neste aprendizado na Escola Municipal José de Alencar (Colônia Sítio).

JUSTIFICATIVA
     A proposição ofertada deve-se ao fato de os vereadores proponentes terem sido procurados por moradores da devida localidade, os quais possuem interesse no respectivo aprendizado dado a importância do mesmo no dia a dia, tendo assim maior facilidade em fazer CNH, RG e ficar a par de conteúdos de Pronaf’s e seguros antes de assiná-los. Cabe ressaltar que os referidos munícipes solicitam a realização de aulas noturnas no intuito de não interferir em seus trabalhos diários.

                      Sala das Sessões, 02 de julho de 2012.
Atenciosamente,
-----------------------                  ---------------------

   Ilgo Beiersdorf                        Valter Jorge Thomsen
      Vereador                                   Vereador
                    -----------------------
                       Ruinei Leopoldo Lerm

                             Vereador

