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CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DO PADRE
 VEREADOR EDEGAR HENKE e JOSUÉ EICHOLZ
Partido Socialista Brasileiro 

PROPOSIÇÃO 107/2013
     
     Os vereadores Edegar Henke e Josué Eicholz, infra-assinados, no uso de suas atribuições legais, submetem à apreciação da Câmara Municipal de Arroio do Padre a seguinte proposição:

Requerimento:
A Secretaria Agricultura, Meio Ambiente e Desenvolvimento.

EMENTA: Requerem que seja realizado estudo de viabilidade sobre a possibilidade de ampliar o convenio com a EMATER/RS-ASCAR com a contratação de mais um profissional, engenheiro agrônomo ou técnico agrícola.
 

        Requerem à Douta Mesa Executiva desta Casa de Leis, seja enviado o expediente a Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente e Desenvolvimento, solicitando que seja realizado estudo de viabilidade sobre a possibilidade de ampliar o convenio com a EMATER/RS-ASCAR com a contratação de mais um profissional, engenheiro agrônomo ou técnico agrícola.

JUSTIFICATIVA

          A presente solicitação tem como objetivo principal atender aos pedidos de vários produtores rurais que necessitam de um atendimento especializado. Nota-se a grande demanda de serviços hoje existentes em nosso Município. É sempre importante ressaltar que o apoio especializado ao produtor rural vem a otimizar os resultados da produção. Hoje com projetos como o da Fruticultura em andamento, se faz necessário o acompanhamento técnico especializado e efetivo. Outrossim reforçamos que o convênio já existe, o que buscamos com esta proposição é a alteração do convenio existente, incluindo mais um profissional, também estamos cientes que esta alteração irá gerar aumento da contrapartida por parte do Município, mas em virtude da necessidade desta proposta pedimos aos nobres edis a aprovação da mesma e ao executivo municipal que proceda com prioridade no atendimento desta proposição, visto que o nosso Município tem 95% da sua economia voltada para a produção primária.

                   Sala das Sessões, 11 de março de 2013.

Atenciosamente,

		 
    Edegar Henke                                       Josué Eicholz
   	Vereador                                        Vereador
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