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CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DO PADRE
 VEREADOR EDEGAR HENKE e JOSUÉ EICHOLZ
Partido Socialista Brasileiro 

PROPOSIÇÃO 191/2013
     
     Os vereadores Edegar Henke e Josué Eicholz, infra-assinados, no uso de suas atribuições legais, submetem à apreciação da Câmara Municipal de Arroio do Padre a seguinte proposição:

Requerimento:
A secretaria de Agricultura, Meio Ambiente e Desenvolvimento.

EMENTA: Requerem o cadastramento e adesão do município ao programa correção de solo da secretaria de agricultura do estado.
                                    
                                                                            
     Requer à Douta Mesa Executiva desta Casa de Leis, seja enviado expediente secretaria de Agricultura, Meio Ambiente e Desenvolvimento, solicitando o cadastramento e adesão do município ao programa correção de solo da secretaria de agricultura do estado..


Justificativa

     A proposição ofertada deve-se ao fato de haver uma necessidade grande em corrigir os solos dos produtores do município, por meio de acesso a utilização de calcário. O emprego generalizado deste insumo básico na fertilidade do solo gera aumento na produtividade das culturas, e consequentemente, favorece a viabilização econômica de nossos pequenos agricultores, evidenciando assim, a necessidade de ações estratégicas que fomentem a difusão da aplicação de calcário nos solos gaúchos. Diante do exposto os vereadores proponentes, solicitam brevidade no atendimento da proposição ora apresentada.


                   Sala das Sessões, 17 de maio de 2013.

Atenciosamente,

		 
    Edegar Henke                                       Josué Eicholz
   	Vereador                                        Vereador
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