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CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DO PADRE
 VEREADOR EDEGAR HENKE e JOSUÉ EICHOLZ
Partido Socialista Brasileiro 

PROPOSIÇÃO 224/2013
     
     Os vereadores Edegar Henke e Josué Eicholz, infra-assinados, no uso de suas atribuições legais, submetem à apreciação da Câmara Municipal de Arroio do Padre a seguinte proposição:

Requerimento:
Ao Gabinete do Prefeito.

EMENTA: Requerem que seja enviado expediente a empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, solicitando a instalação de agencia de correios comunitária em áreas rurais e/ou urbanas do município de Arroio do Padre.
                                    
                                                                            
     Requer à Douta Mesa Executiva desta Casa de Leis, seja enviado expediente ao gabinete do prefeito, solicitando que seja enviado expediente a empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, solicitando a instalação de agencia de correios comunitária em áreas rurais e/ou urbanas do município de Arroio do Padre

Justificativa

     Justificasse a presente proposição devido ao fato de que fomos procurados por vários moradores, que estão insatisfeitos com o método adotado, com a instalação da agencia dos correios do município e não recebem mais as suas correspondência, faturas encomendas e afins nos pontos próximos as suas residências, fazendo com isso que tenham que se deslocar ate o centro do município, distante em alguns casos a mais de 15 km, solicitamos o envio de expediente e o pedido de providencias para que os correios instalem em áreas rurais e/ou urbanas agencias comunitárias para facilitar o recebimento de suas correspondências, salienta se que o referido serviço já é prestado em municípios vizinhos como São Lourenço do Sul. Buscando com isso um melhor atendimento aos nossoa moradores e este serviço é de predominante interesse social.


                   Sala das Sessões, 19 de junho de 2013.

Atenciosamente,

		 
    Edegar Henke                                       Josué Eicholz
   	Vereador                                        Vereador
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