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CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DO PADRE
 VEREADOR EDEGAR HENKE e JOSUÉ EICHOLZ
Partido Socialista Brasileiro 

PROPOSIÇÃO 236/2013
     
     Os vereadores Edegar Henke e Josué Eicholz, infra-assinados, no uso de suas atribuições legais, submetem à apreciação da Câmara Municipal de Arroio do Padre a seguinte proposição:

Requerimento:
Ao Gabinete do Prefeito.

EMENTA: Requerem que o poder executivo envie expediente aos CFCs- centro de formação de condutores para que as aulas teóricas da CNH- Carteira Nacional de Habilitação sejam oferecidas no Município de Arroio do Padre.
                                    
                                                                            
     Requer à Douta Mesa Executiva desta Casa de Leis, seja enviado expediente ao Gabinete do Prefeito, solicitando Requerem que o poder executivo envie expediente aos CFCs- centro de formação de condutores para que as aulas teóricas da CNH- Carteira Nacional de Habilitação sejam oferecidas no Município de Arroio do Padre.


Justificativa

Justifica-se a presente proposição devido ao fato de os vereadores proponentes terem sido procurados por vários moradores interessados em obter a carteira nacional de habilitação, visto que as aulas teóricas e práticas são realizadas em municípios vizinhos, com isto tendo estas pessoas que se deslocar por vários dias a estes Municípios acarretando em alto gasto com locomoção e alimentação, buscando-se neste sentido a realização das aulas teóricas no Município, podendo inclusive serem realizadas a noite, como já ocorreu em alguns anos anteriores, e o Município oferecendo o espaço em prédio público para a realização destas aulas.


                   Sala das Sessões, 05 de jullho de 2013.

Atenciosamente,

		 
    Edegar Henke                                       Josué Eicholz
   	Vereador                                        Vereador
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