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CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DO PADRE

    VEREADORES GILMAR CARLOS SCHLESENER E RUI CARLOS PETER 
Partido Democrata e Partido Democratico Trabalhista
PROPOSIÇÃO 253/2013
Os vereadores, Gilmar Carlos Schlesener e Rui Carlos Peter, infra-assinados, no uso de suas atribuições legais, submetem à apreciação da Câmara Municipal de Arroio do Padre a seguinte proposição:

Requerimento:
Ao Gabinete do Prefeito.

EMENTA: Requerem que o Executivo tome as providências para implementação de emissão descentralizada de CTPS no município de Arroio do Padre, nos termos do art. 14 do Decreto-Lei nº 5.452, de 1º de maio de 1943, conforme documentação anexa.
     Requerem à Douta Mesa Executiva desta Casa de Leis, seja enviado ao gabinete do prefeito requerimento para que o executivo de Arroio do Padre tome as providências para implementação de emissão descentralizada de CTPS no município, nos termos do art. 14 do Decreto-Lei nº 5.452, de 1º de maio de 1943, conforme documentação anexa.
JUSTIFICATIVA
     A proposição deve-se ao fato de que, a Carteira de Trabalho só é confeccionada em Pelotas, trazendo transtornos aos munícipes e a proposição nº 181 foi respondida positivamente pelo executivo. Destaca-se que já existem projetos semelhantes em outros municípios. Destaca ainda que, segue, anexo, documentos disponibilizados pelo Deputado Estadual Gilmar Sossela – PDT afim de instruir os passos a serem tomados.
                    Sala das Sessões, 26 de julho de 2013.
Atenciosamente
 Gilmar Carlos Schelesener                      Rui Carlos Peter
    Vereador                                        Vereador
