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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ARROIO DO PADRE

   VEREADOR RUI CARLOS PETER E GILMAR CARLOS SCHLESENER
  Partido Democrata e Partido Democratico Trabalhista

 
PROPOSIÇÃO 260/2013
 
Os vereadores, Rui Carlos Peter e Gilmar Carlos Schlesener, infra-assinado, no uso de suas atribuições legais, submetem à apreciação da Câmara Municipal de Arroio do Padre a seguinte proposição:

Requerimento:
A Secretaria Municipal de Obras, Infraestrutura e Saneamento.

EMENTA: Requerem estudo de viabilidade para implantação de lixeiras ao lado do abrigo de ônibus localizado próximo a Brigada Militar Avenida Dezessete de Abril, Bairro Benjamin Constant. 

     Requerem à Douta Mesa Executiva desta Casa de Leis, seja enviado o expediente a Secretaria Municipal de Obras, Infra estrutura e Saneamento solicitando estudo de viabilidade para implantação de lixeiras ao lado do abrigo de ônibus localizado próximo a Brigada Militar Avenida Dezessete de Abril, Bairro Benjamin Constant.
 
JUSTIFICATIVA

Esta solicitação tem por objetivo a implantação de lixeiras na Avenida 17 de abril, perímetro central do Município, a fim de proporcionar aos Munícipes a destinação correta de resíduos sólidos. Ao passo que assim estaremos contribuindo para a preservação do Meio Ambiente e ainda no que tange a limpeza da nossa cidade. Diante do exposto, solicita brevidade no atendimento desta proposição.
  

                     Sala das Sessões, 02 de agosto de 2013.

Atenciosamente,



		 
    Rui Carlos Peter                       Gilmar Carlos Schlesener
   	Vereador                                        Vereador
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