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CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DO PADRE


 VEREADORES EDEGAR HENKE E JOSUÉ EICHOLZ
Partido Socialista Brasileiro
PROPOSIÇÃO 307/2013
     Os vereadores Edegar Henke  e Josue Eicholz, infra-assinados, no uso de suas atribuições legais, submetem à apreciação da Câmara Municipal de Arroio do Padre a seguinte proposição:
Requerimento:
A Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente e Desenvolvimento.

EMENTA: Requerem estudo de viabilidade de o Município de Arroio do Padre firmar convênio com o Governo do Estado do RS através da SEAPA - Secretaria de Agricultura, pecuária e agronegócio, para aderir ao PROGRAMA DISSEMINA (Programa Estadual de Incremento da Qualidade Genética da Pecuária de Carne e Leite).
     Requerem à Douta Mesa Executiva desta Casa de Leis, seja enviado o expediente a Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente e Desenvolvimento solicitando Requerem estudo de viabilidade de o Município de Arroio do Padre firmar convênio com o Governo do Estado do RS através da SEAPA - Secretaria de Agricultura, pecuária e agronegócio, para aderir ao PROGRAMA DISSEMINA (Programa Estadual de Incremento da Qualidade Genética da Pecuária de Carne e Leite).

JUSTIFICATIVA
           O PROGRAMA DISSEMINA (Programa Estadual de Incremento da Qualidade Genética da Pecuária de Carne e Leite) tem como objetivo a melhoria da qualidade genética do rebanho gaúcho por meio de incentivos a novas tecnologias para os pequenos produtores, disponibilizará 300 mil doses de sêmen e nitrogênio a preço subsidiado, além do treinamento dos responsáveis técnicos pelo programa nos municípios conveniados. Coordenado pela Secretaria de agricultura, pecuária e agronegócio (SEAPA) e operacionalizado pela Fundação Estadual de pesquisa Agropecuária (FEPAGRO), em parceria com municípios, o programa busca o melhoramento genético dos rebanhos de propriedades da pecuária familiar. A parceria com os municípios para o melhoramento genético do rebanho bovino gaúcho tem como público-alvo os pequenos pecuaristas e agricultores familiares. É um programa que possui uma importância não só social, mas também econômica, e projeta melhores condições para o futuro das famílias do campo, principalmente, para aquelas que dependem de suas pequenas propriedades para sobreviver,

 O Dissemina fornece às prefeituras um carro adaptado para o transporte de sêmen bovino e treinamento para responsáveis técnicos locais, indicados pela prefeitura, para realizarem a inseminação nos animais, o Dissemina também garante a esses municípios a distribuição de doses de sêmen, a custo zero, e nitrogênio a preço subsidiado. O Dissemina contribuirá para o aumento da produção de leite no Município de Arroio do Padre, prejudicada pela baixa qualidade genética do rebanho bovino. No Rio Grande do Sul temos um padrão ainda baixo com relação à produção de leite, com uma média que é a metade da produção no Uruguai. Esse é o passo para que possamos aumentar a produtividade de nossas famílias e, com isso, gerar crescimento econômico para nosso Município.

                   Sala das Sessões, 11 de outubro de 2013.
Atenciosamente,


 

    Edegar Henke                                             Josué Eicholz
   
Vereador                                            Vereador

