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CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DO PADRE


 VEREADORES EDEGAR HENKE E JOSUÉ EICHOLZ
Partido Socialista Brasileiro
PROPOSIÇÃO 338/2013
     Os vereadores Edegar Henke e Josué Eicholz, infra-assinados, no uso de suas atribuições legais, submetem à apreciação da Câmara Municipal de Arroio do Padre a seguinte proposição:
Requerimento:
Ao Gabinete do Prefeito.
EMENTA: Requerem estudo de viabilidade para elaboração e execução de um projeto de lei que trate sobre a obrigatoriedade de realização de vistorias anuais, com a apresentação dos respectivos laudos técnicos, em pontes integrantes das estradas Municipais.
Requerem à Douta Mesa Executiva desta Casa de Leis, seja enviado ao gabinete do prefeito solicitando estudo de viabilidade para elaboração e execução de um projeto de lei que trate sobre a obrigatoriedade de realização de vistorias anuais, com a apresentação dos respectivos laudos técnicos, em pontes integrantes das estradas Municipais.

JUSTIFICATIVA
           A obrigatoriedade da realização anual de perícia técnica e acompanhamento das condições referentes à construção civil e das condições de trafegabilidade em pontes integrantes das estradas municipais garantirá o melhor estado de uso da malha rodoviária. A elaboração e divulgação dos laudos técnicos vão proporcionar que o Município consiga planejar gastos e melhorar o atendimento desse tipo de serviço. A presente Proposta tem o objetivo de instalar um processo de prevenção para garantir o bom funcionamento das estradas como um todo, ao mesmo tempo em que conseguirá evitar acidentes, já que os laudos técnicos permitirão que o Município deixe de agir de forma emergencial e passe a planejar as ações e a quantidade necessária de recursos aplicados em cada obra mediante ao estudo específico. Portanto, pedimos aos Nobres Pares que façam uma análise da importância de aprovarmos esta medida que contribuirá para melhor servir ao usuário das nossas estradas, além de garantir uma economia orçamentária, uma vez que o sistema de prevenção contribui sensivelmente, para que a qualidade dos serviços públicos, prestados direta ou indiretamente, venha a ganhar maior credibilidade junto aos usuários desses serviços, bem como, administrar com maior eficiência e, inclusive, economizar o dinheiro público, uma vez que toda ação preventiva, bem programada, evita gastos maiores e indenizações desnecessárias. Outro aspecto que será alcançado pelo projeto, é a garantia do bom escoamento da produção, essencial para um município agropecuário como é Arroio do Padre. Outra preocupação é  que seguidamente termos a informação de que alguma ponte “quebrou” talvez pelo excesso de carga ou pela falta de manutenção, não podemos correr o risco de acontecer uma tragédia e o Município ser responsabilizado por isso, precisamos tomar uma atitude, um governo sério se faz com atitudes sérias  e, por conseguinte, se constrói um Município respeitado, que olha por sua população 
                   Sala das Sessões, 22 de novembro de 2013.
Atenciosamente,

Edegar Henke                                   Josué Eicholz
      Vereador                                       Vereador
