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CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DO PADRE


 VEREADORES EDEGAR HENKE 
Partido Socialista Brasileiro
PROPOSIÇÃO 343/2013
     O vereador Edegar Henke, infra-assinados, no uso de suas atribuições legais, submete à apreciação da Câmara Municipal de Arroio do Padre a seguinte proposição:
Requerimento:
Ao Gabinete do Prefeito.
EMENTA: Requer que o Poder Executivo e o COMUDE- Conselho Municipal de Desenvolvimento enviem expediente  para a AZONASUL e COREDE/ SUL para que estas defendam  a adesão ao contrato a ser firmado entre a Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares (EBSERH) e o Hospital Escola da UFPEL (HE), sendo esta a alternativa para a construção do novo Hospital Escola e que atenderá a necessidade de leitos do SUS na região.
Requerem à Douta Mesa Executiva desta Casa de Leis, seja enviado ao gabinete do prefeito solicitando Requer que o Poder Executivo e o COMUDE- Conselho Municipal de Desenvolvimento enviem expediente  para a AZONASUL e COREDE/ SUL para que estas defendam  a adesão ao contrato a ser firmado entre a Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares (EBSERH) e o Hospital Escola da UFPEL (HE), sendo esta a alternativa para a construção do novo Hospital Escola e que atenderá a necessidade de leitos do SUS na região.

JUSTIFICATIVA
A criação da Ebserh integra um conjunto de medidas adotadas pelo Governo Federal para viabilizar a reestruturação dos hospitais universitários federais. Por meio do Programa Nacional de Reestruturação dos Hospitais Universitários Federais (Rehuf), instituído pelo Decreto nº 7.082, de 27 de janeiro de 2010, foram empreendidas ações no sentido de garantir a reestruturação física e tecnológica e também de solucionar a necessidade de recomposição do quadro de profissionais dos hospitais. 

A Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares (Ebserh) é uma empresa pública vinculada ao Ministério da Educação, criada pela Lei Federal nº 12.550, de 15 de dezembro de 2011, que tem como finalidade a prestação de serviços gratuitos de assistência médico-hospitalar, ambulatorial e de apoio diagnóstico e terapêutico à comunidade, assim como a prestação às instituições públicas federais de ensino ou instituições congêneres de serviços de apoio ao ensino, à pesquisa e à extensão, ao ensino-aprendizagem e à formação de pessoas no campo da saúde pública, observada, nos termos do Art. 207 da constituição Federal, a autonomia universitária. Por ser uma empresa pública, o hospital manterá toda a prestação de serviços à saúde da população 100% no âmbito do Sistema Único de Saúde (SUS), e funcionará com recursos 100% públicos.

A Ebserh tem a finalidade de garantir as condições necessárias para que os hospitais universitários federais prestem assistência de excelência no atendimento às necessidades de saúde da população, de acordo com as orientações do Sistema Único de Saúde (SUS) e ofereçam as condições adequadas para a geração de conhecimento de qualidade e formação dos profissionais dos diversos cursos da universidade a qual pertence. 

Para a construção do hospital escola da UFPEL o governo Federal condicionou a adesão a EBSEHR, não podemos perder esta oportunidade por conta de corporativismos de algumas setores da Universidade que entendem que esta adesão irá prejudicar os servidores e alunos, mas não se lembram que os verdadeiros prejudicados são as pessoas da região sul que necessitam de algum tratamento hospitalar ficando em média de cinco a dez dias esperando por um leito SUS, pois o novo hospital escola irá disponibilizar 330 leitos SUS.
                   Sala das Sessões, 06 de dezembro de 2013.
Atenciosamente,

Edegar Henke                                                                        Vereador
