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CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DO PADRE


VEREADORES EDEGAR HENKE E RONI RUTZ BUCHWEITZ
  Partido Socialista Brasileiro e Partido Progressista
PROPOSIÇÃO 72/2013
Os vereadores, Edegar Henke e Roni Rutz Buchweitz infra-assinado, no uso de suas atribuições legais, submetem à apreciação da Câmara Municipal de Arroio do Padre a seguinte proposição:

Requerimento:
A Secretaria Municipal de Obras, Infraestrutura e Saneamento.

EMENTA: Requerem informações junto à secretaria competente, da capacidade excedente dos poços artesianos do município, para a ampliação da rede de água dos mesmos.
     Requerem à Douta Mesa Executiva desta Casa de Leis, seja enviada expediente a Secretaria Municipal de Obras, Infraestrutura e Saneamento solicitando informações junto à secretaria competente, da capacidade excedente dos poços artesianos do município, para a ampliação da rede de água dos mesmos. 

JUSTIFICATIVA
 A proposição ofertada se deve pelo fato de reivindicações de ampliação da rede e água dos moradores, mas para isso é necessário que haja informações da real capacidade dos poços, para posterior pedidos de ampliação, e não havendo mais a capacidade de ampliação devido já ao uso maximo da capacidade dos poços, um futuro  construção de novos poços . Sendo assim, os vereadores proponentes visando à melhoria na qualidade de vida dos mesmos, solicitam brevidade no atendimento desta proposição que atende aos anseios da população.
                  Sala das Sessões, 25 de fevereiro de 2013.
Atenciosamente,


 

    Edegar Henke                                     Roni Rutz Buchweitz
   
Vereador                                        Vereador
