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CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DO PADRE
 VEREADOR EDEGAR HENKE e JOSUÉ EICHOLZ
Partido Socialista Brasileiro 

PROPOSIÇÃO 82/2013
     
     Os vereadores Edegar Henke e Josué Eicholz, infra-assinados, no uso de suas atribuições legais, submetem à apreciação da Câmara Municipal de Arroio do Padre a seguinte proposição:

Requerimento:
A Secretaria de Obras, Infra-estrutura e Saneamento.

EMENTA: Requerem estudo de viabilidade de firmar contrato com empresa  Meio Oeste Ambiental, para que os resíduos sólidos (lixo),recolhido no município seja transportado até a estação de transbordo em Pelotas.
 

        Requerem à Douta Mesa Executiva desta Casa de Leis, seja enviado o expediente a Secretaria Municipal de Obras, Infraestrutura e Saneamento solicitando estudo de viabilidade de firmar contrato com a empresa do meio oeste ambiental, para que os resíduos sólidos (lixo), recolhido no município seja transportado até a estação de transbordo em Pelotas.

JUSTIFICATIVA

          Justifica-se o presente fato de que o lixo produzido no município é transportado até o município de Candiota, distante a 180 km de distância ao aterro sanitário licenciado da referida empresa, como a mesma é responsável pela estação de transbordo de pelotas, buscando assim a viabilidade de o transporte e descarregamento ocorre na referida estação, o município de Pelotas paga R$ 62,50 a tonelada,com isso estaríamos cumprindo um dos princípios da administração pública que é a redução de gastos e a diminuição do tempo necessário para o transporte.

                   Sala das Sessões, 01 de março de 2013.

Atenciosamente,

		 
    Edegar Henke                                       Josué Eicholz
   	Vereador                                        Vereador


image1.jpeg
17-04-1996




