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CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DO PADRE
 VEREADOR EDEGAR HENKE e RONI RUTZ BUCHWEITZ
Partido Socialista Brasileiro Partido Progressista

PROPOSIÇÃO 83/2013
     
     Os vereadores, Edegar Henke e Roni Rutz Buchweitz, infra-assinados, no uso de suas atribuições legais, submetem à apreciação da Câmara Municipal de Arroio do Padre a seguinte proposição:

Requerimento:
A Secretaria de Obras, Infra-estrutura e Saneamento.

EMENTA: Requerem que seja elaborado o projeto de lei que permita ao poder público municipal conservar os acessos as residências sem cobranças pelo serviço prestado, como forma de incentivo a produção primaria.
 

        Requerem à Douta Mesa Executiva desta Casa de Leis, seja enviado o expediente a Secretaria Municipal de Obras, Infraestrutura e Saneamento solicitando que seja elaborado o projeto de lei que permita ao poder público municipal conservar os acessos às residências sem cobranças pelo serviço prestado, como forma de incentivo a produção primaria.

JUSTIFICATIVA

         Justifica-se a presente proposição pelo fato de ser anseio destes moradores, visto que o município possui vários acessos onde existem duas residências ou mais, sabe-se que já existe a lei permitindo a troca e a conservação, mas o produtor tem de fazer a troca pelo calcário que receberia como forma de incentivo, não sendo justo pois necessita deste produto para conservação do solo, sabe-se que esta reivindicação vai gerar renuncia de receita e que seja efetuado estudo, que possibilite a prestação deste importante serviço. 

                   Sala das Sessões, 04 de março de 2013

Atenciosamente,

		 
    Edegar Henke                                     Roni Rutz Buchweitz
   	Vereador                                        Vereador
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