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CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DO PADRE
               VEREADOR RONI RUTZ BUCHWEITZ
Partido Progressista

PROPOSIÇÃO 93/2013
 
O vereador, Roni Rutz Buchweitz, infra-assinado, no uso de suas atribuições legais, submete à apreciação da Câmara Municipal de Arroio do Padre a seguinte proposição:

Requerimento:
À Secretaria Municipal de Obras, Infra-Estrutura e Saneamento.

EMENTA: Requer reabertura (manutenção)da estrada(travessão) com entrada próxima a residência de Valdo Zitzke, passando pela residência de Vilmar Felberg, com saída próximo na residência de Délvio Nachtigal.
                                                                         
     Requer à Douta Mesa Executiva desta Casa de Leis, seja enviado à Secretaria Municipal de Obras, Infra-Estrutura e Saneamento expediente solicitando reabertura (manutenção)da estrada(travessão) com entrada próxima a residência de Valdo Zitzke, passando pela residência d Vilmar Felberg, com saída próximo na residência de Délvio Nachtigal.

JUSTIFICATIVA

     Procurado que fora pelos moradores da localidade, onde os mesmos solicitam a realização desta proposição, visto que a reabertura desta beneficiaria os moradores da região, visto que a situação atual da estrada impossibilita a trafegabilidade. Sendo assim e pelos motivos aqui expressados, o vereador proponente solicita urgência urgentíssima ao atendimento da proposição ora apresentada.



                      Sala das Sessões, 04 de março de 2013.

Atenciosamente,


                        

                          Roni Rutz Buchweitz
   Vereador
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