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CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DO PADRE


 VEREADORES EDEGAR HENKE E JOSUÉ EICHOLZ
Partido Socialista Brasileiro
PROPOSIÇÃO 147/2014
     Os vereadores Edegar Henke e Josue Eicholz, infra-assinados, no uso de suas atribuições legais, submetem à apreciação da Câmara Municipal de Arroio do Padre a seguinte proposição:
Requerimento:
A Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo.

EMENTA: Requerem que a Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo faça adesão ao Programa Nacional de Tecnologia Educacional (ProInfo). 
     Requerem à Douta Mesa Executiva desta Casa de Leis, seja enviado o expediente A Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo, solicitando que a Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo faça adesão ao Programa Nacional de Tecnologia Educacional (ProInfo). 
JUSTIFICATIVA
       Esta solicitação tem como foco principal aprimorar o uso de tecnologias da Educação na rede pública de Ensino de Arroio do Padre. O ProInfo É um programa educacional com o objetivo de promover o uso pedagógico da informática na rede pública de educação básica. O programa leva às escolas computadores, recursos digitais e conteúdos educacionais. Em contrapartida o município deve garantir a estrutura adequada para receber os laboratórios e capacitar os educadores para uso das máquinas e tecnologias. Para fazer parte do ProInfo Urbano e /ou Rural, o município deve seguir três passos: a adesão, o cadastro e a seleção das escolas. A adesão é o compromisso do município com as diretrizes do programa, imprescindível para o recebimento dos laboratórios. 


Diante do exposto, solicitamos brevidade no atendimento desta proposição
                   Sala das Sessões, 07 de julho de 2014.
Atenciosamente, 


 

    Edegar Henke                                            Josué Eicholz
   
Vereador                                           Vereador
