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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ARROIO DO PADRE

VEREADORES EDEGAR HENKE E RUI CARLOS PETER
  Partido Socialista Brasileiro e Partido Democrata

PROPOSIÇÃO 157/2014

Os vereadores, Edegar Henke e Rui Carlos Peter, infra-assinado, no uso de suas atribuições legais, submete à apreciação da Câmara Municipal de Arroio do Padre a seguinte proposição:
Requerimento:
A Mesa Diretora.
EMENTA: Solicitam audiência pública para tratar da situação dos proprietários de imóveis na RS 737 que tem pedido de ligação em sua unidade consumidora no lado oposto ao da rede de energia elétrica.

     Requerem à Douta Mesa Executiva desta Casa de Leis, seja enviado expediente a Mesa Diretora solicitando Solicitam audiência pública para tratar da situação dos proprietários de imóveis na RS 737 que tem pedido de ligação em sua unidade consumidora no lado oposto ao da rede de energia elétrica. 
JUSTIFICATIVA
           Procurados por moradores desta via que atravessa o Município de Arroio do Padre principalmente ao lado oposto da rede de energia elétrica que procuram a CEEE para instalaram unidades consumidoras em seus imóveis, tem a informação de que terão que esperar  a realização de projeto e a fila da universalização destes.Temos casos em que alguns moradores esperam a quase dois anos e outros em que idosos que deveriam ter prioridade no atendimento já esperam a bastante tempo sem energia elétrica em suas casas, e outros ainda que pretendem construir as suas casas e necessitam de energia para isso. Gostaríamos com a audiência pública esclarecer o porque destes problemas enfrentados, e se a questão de não mais fazer a ligação direto na caixa poste da unidade consumidora com isto atravessando a via é prevista na legislação da CEEE ou do DAER.

                        Sala das Sessões, 18 de julho 2014.

Atenciosamente
		 
    Edegar Henke                                     Rui Carlos Peter
   	Vereador                                        Vereador
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