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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ARROIO DO PADRE

VEREADOR DEOCLÉCIO VINSTON LERM
 Partido do Movimento Democrático do Brasil

PROPOSIÇÃO 224/2014
 

O vereador, Deoclécio Vinston Lerm, infra-assinado, no uso de suas atribuições legais, submete à apreciação da Câmara Municipal de Arroio do Padre a seguinte proposição:


Requerimento:
À Secretaria Municipal de Obras, Infraestrutura e Saneamento.

EMENTA: Requer estudo de viabilidade de construção de uma barragem, para captação de água no arroio Andrade, e encaminhar junto ao governo do estado e união para obter recursos para construção da mesma.
                                                                     	 Requer à Douta Mesa Executiva desta Casa de Leis, seja enviado expediente à Secretaria Municipal de Obras, Infraestrutura e Saneamento, solicitando estudo de viabilidade de construção de uma barragem, para captação de água no arroio Andrade, e encaminhar junto ao governo do estado e união para obter recursos para construção da mesma. 

JUSTIFICATIVA
A proposição ofertada, deve se ao fato que após perfurados vários poços artesianos em nosso município, sendo que apenas em três locais tiveram êxito, e também ao tempo decorrido para o licenciamento de um projeto desse âmbito, o vereador proponente solicita brevidade no atendimento da proposição ora apresenta.

                     Sala das Sessões, 28 de novembro de 2014.

Atenciosamente,



Deoclecio Vinston Lerm                                 
Vereador                                           
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