




CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DO PADRE
 VEREADORES EDEGAR HENKE E JOSUÉ EICHOLZ
Partido Socialista Brasileiro

PROPOSIÇÃO 227/2014
     
     O vereador Edegar Henke, infra-assinados, no uso de suas atribuições legais, submetem à apreciação da Câmara Municipal de Arroio do Padre a seguinte proposição:

Requerimento:
Ao executivo.

EMENTA: Requer copia das fichas de serviço da patrulha agrícola e da patrulha rodoviária e dos diários de bordo dos veículos e maquinas da secretaria da agricultura e da secretaria de obras referentes ao ano de 2014.

     Requer à Douta Mesa Executiva desta Casa de Leis, seja enviado o expediente ao executivo solicitando copia das fichas de serviço da patrulha agrícola e da patrulha rodoviária e dos diários de bordo dos veículos e maquinas da secretaria da agricultura e da secretaria de obras referentes ao ano de 2014. 

JUSTIFICATIVA

A presente proposição deve-se ao fato de buscar através deste pedido saber como andam os serviços, dentro do cronograma, obedecendo a ordem das inscrições, saldo urgência e emergências e se há controle do diário do bordo, ressaltando que são atribuições de vereador o dever de fiscalizar conferidos na lei orgânica Municipal no art. 23 inciso XXII, e que o prazo deste pedido esteja em conformidade com a lei orgânica Municipal em seu art. 50 inciso XII. Diante do exposto, solicitamos brevidade no atendimento desta proposição.

                   Sala das Sessões, 05 de dezembro de 2014.


Atenciosamente, 




Edegar Henke
Vereador
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