




CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DO PADRE
 VEREADORES EDEGAR HENKE E JOSUÉ EICHOLZ
Partido Socialista Brasileiro

PROPOSIÇÃO 229/2014
     
     Os vereadores Edegar Henke e Josue Eicholz, infra-assinados, no uso de suas atribuições legais, submetem à apreciação da Câmara Municipal de Arroio do Padre a seguinte proposição:

Requerimento:
Ao Gabinete do Prefeito.

EMENTA: Requer informações acerca do Projeto de Lei Nº 02 De 23 de Abril de 2013 do Legislativo, que cria o diploma aluno nota dez e dá outras providências, o referido projeto foi apreciado e aprovado pela Câmara Municipal na data de 07 de maio de 2013.

     Requer à Douta Mesa Executiva desta Casa de Leis, seja enviado o expediente a Secretaria Municipal de Obras, Infra estrutura e Saneamento solicitando informações acerca do Projeto de Lei Nº 02 De 23 de Abril de 2013 do Legislativo, que cria o diploma aluno nota dez e dá outras providências, o referido projeto foi apreciado e aprovado pela Câmara Municipal na data de 07 de maio de 2013. 
JUSTIFICATIVA

Devido ao fato do referido projeto de lei mencionado na ementa, não ter sido localizado no site da Prefeitura Municipal de Arroio do Padre, e nem ter havido nenhum indício de que o mesmo foi executado pelo executivo municipal. Gostaríamos de saber se este projeto tornou-se lei, se foi sancionado pelo prefeito municipal, ainda que de forma tácita, ou se foi vetado, acreditamos que esta última hipótese não se confirma, pois não recebemos o referido projeto de Lei com o veto do prefeito municipal nessa Casa Legislativa, para posterior apreciação da mesma. 	O Projeto em questão tem como objetivo principal incentivar os alunos da rede pública municipal de ensino do município de Arroio do Padre a melhorar o desenvolvimento escolar no que tange ao conhecimento e interação social. Portanto, acreditamos ser o mesmo um importante instrumento para incentivar os nossos alunos.





Diante do exposto, solicitamos brevidade no atendimento deste pedido de informação.

                   Sala das Sessões, 12 de dezembro de 2014.


Atenciosamente, 



		 
   Edegar Henke                                            Josué Eicholz
   	Vereador                                           Vereador
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