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CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DO PADRE


 VEREADORES EDEGAR HENKE E JOSUÉ EICHOLZ
Partido Socialista Brasileiro
PROPOSIÇÃO 56/2014
     Os vereadores Edegar Henke e Josue Eicholz, infra-assinados, no uso de suas atribuições legais, submetem à apreciação da Câmara Municipal de Arroio do Padre a seguinte proposição:
Requerimento:
A Secretaria Municipal de Administração Planejamento, Finanças, Gestão e Tributos.

EMENTA: Requerem estudo de viabilidade para que no reajuste anual o salário base de todos os servidores municipais alcance o salário mínimo nacional sem a necessidade de complementação. 
     Requerem à Douta Mesa Executiva desta Casa de Leis, seja enviado o expediente a Secretaria Municipal de Administração Planejamento, Finanças, Gestão e Tributos, solicitando estudo de viabilidade para que no reajuste anual o salário base de todos os servidores municipais alcance o salário mínimo nacional sem a necessidade de complementação. 
JUSTIFICATIVA
       Justifica-se o presente pelo fato de termos sido procurados pelos servidores, principalmente lotados na secretaria de obras e secretaria de educação que no último reajuste ficaram com salário base abaixo do Mínimo Nacional. Sugerimos que no próximo reajuste estes servidores sejam contemplados com reajuste que alcance o valor do salário mínimo Nacional, como forma de não ser necessário usar a complementação para alcançar o mesmo.  Diante do exposto, sugerimos estudos, visando a solução da situação causada e reclamada.
                   Sala das Sessões, 14 de março de 2014.
Atenciosamente,


 

    Edegar Henke                                            Josué Eicholz
   
Vereador                                           Vereador
