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CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DO PADRE


 VEREADORES EDEGAR HENKE E JOSUÉ EICHOLZ
Partido Socialista Brasileiro
PROPOSIÇÃO 57/2014
     Os vereadores Edegar Henke e Josue Eicholz, infra-assinados, no uso de suas atribuições legais, submetem à apreciação da Câmara Municipal de Arroio do Padre a seguinte proposição:
Requerimento:
A Secretaria Municipal de Administração Planejamento, Finanças, Gestão e Tributos.

EMENTA: Requerem estudo de viabilidade de alteração do Art. 5º da Lei Nº 1036 de 23 de junho de 2010 que dispõe sobre a concessão do vale alimentação aos servidores municipais de Arroio do Padre, para que os servidores façam jus ao beneficio quando estiverem no gozo de férias. 
     Requerem à Douta Mesa Executiva desta Casa de Leis, seja enviado o expediente a Secretaria Municipal de Administração Planejamento, Finanças, Gestão e Tributos, solicitando estudo de viabilidade de alteração do Art. 5º da Lei Nº 1036 de 23 de junho de 2010 que dispõe sobre a concessão do vale alimentação aos servidores municipais de Arroio do Padre, para que os servidores façam jus ao beneficio quando estiverem no gozo de férias. 
JUSTIFICATIVA
       Justifica-se a presente pelo fato de os servidores municipais receberam durante algum tempo o benefício durante as férias, e após foi cortado este benefício porque a Lei não previa o pagamento, sugerimos que o executivo altera a  Lei Nº 1036 de 23 de junho de 2010 para que então o benefício volte a ser pago durante o gozo de férias dos servidores Municipais. Diante do exposto, sugerimos estudos, visando a solução da situação causada e reclamada.
                   Sala das Sessões, 14 de março de 2014.
Atenciosamente, 


 

    Edegar Henke                                            Josué Eicholz
   
Vereador                                           Vereador
