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CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DO PADRE


 VEREADORES EDEGAR HENKE E JOSUÉ EICHOLZ
Partido Socialista Brasileiro
PROPOSIÇÃO 58/2014
     Os vereadores Edegar Henke e Josue Eicholz, infra-assinados, no uso de suas atribuições legais, submetem à apreciação da Câmara Municipal de Arroio do Padre a seguinte proposição:
Requerimento:
A Secretaria Municipal de Administração Planejamento, Finanças, Gestão e Tributos.

EMENTA: Requerem estudo de viabilidade para criação do Programa Municipal de Agroindústria Familiar de Arroio do Padre. 
     Requerem à Douta Mesa Executiva desta Casa de Leis, seja enviado o expediente a Secretaria Municipal de Administração Planejamento, Finanças, Gestão e Tributos, solicitando estudo de viabilidade para criação do Programa Municipal de Agroindústria Familiar de Arroio do Padre. 
JUSTIFICATIVA
       Tendo em vista o incipiente crescimento de interesse por parte de alguns munícipes, quanto ao fato de instalarem no Município de Arroio do Padre uma unidade de Agroindústria Familiar se faz necessário a Administração criar um mecanismo legal para oferecer a estas famílias suporte e apoio na inclusão dos agricultores familiares no processo de agro industrialização e comercialização, proporcionando agregar valor, gerarem renda e oportunidades de trabalho no meio rural. Com efeito, Agroindústria Familiar diminui o êxodo rural, aumenta o crescimento da economia local, gera postos de trabalho e renda além de outros inúmeros benefícios para o proprietário e conseqüentemente para o Município como um todo.
Diante do exposto acima, solicitamos que esta proposição seja atendida.
                   Sala das Sessões, 14 de março de 2014.
Atenciosamente, 


 

    Edegar Henke                                            Josué Eicholz
   
Vereador                                           Vereador
