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CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DO PADRE


 VEREADORES EDEGAR HENKE E JOSUÉ EICHOLZ
Partido Socialista Brasileiro
PROPOSIÇÃO 80/2014
     Os vereadores Edegar Henke e Josue Eicholz, infra-assinados, no uso de suas atribuições legais, submetem à apreciação da Câmara Municipal de Arroio do Padre a seguinte proposição:
Requerimento:
Ao Gabinete do Prefeito.

EMENTA: Requerem que o Gabinete do Prefeito encaminhe ofício para o DAER, afim de que este efetue o patrolamento no acesso ao Município de Arroio do Padre na ERS737. 
     Requerem à Douta Mesa Executiva desta Casa de Leis, seja enviado o expediente ao Gabinete do Prefeito, solicitando que o Gabinete do Prefeito encaminhe ofício para o DAER, afim de que este efetue o patrolamento no acesso ao Município de Arroio do Padre na ERS737. 
JUSTIFICATIVA
       Esta solicitação visa atender uma demanda de serviço que constantemente assola a todos que se deslocam pela ERS737, estrada que dá acesso ao Município de Arroio do Padre. Este acesso corresponde a um pequeno trecho não asfaltado, mas que se encontra em péssimas condições de trafegabilidade, colocando em risco a segurança de motoristas e evidentemente danificando veículos. Assim, solicitamos que o Executivo Municipal oficie o DAER, para que o mesmo tome as medidas necessárias para sanar as péssimas condições em que se encontra o acesso para a Cidade de Arroio do Padre. Com efeito, esta proposição se faz extremamente necessária tendo em vista que se aproxima a realização da Festa Regional do Caqui e da Maçã, certamente nos dias em que ocorrerá a Festa o Fluxo de veículos com destino ao Município será intenso. Diante do exposto, solicitamos brevidade no atendimento desta proposição.
                   Sala das Sessões, 28 de março de 2014.
Atenciosamente, 


 

    Edegar Henke                                            Josué Eicholz
   
Vereador                                           Vereador
