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CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DO PADRE

 VEREADORES EDEGAR HENKE E JOSUÉ EICHOLZ
Partido Socialista Brasileiro
PROPOSIÇÃO 93/2014
     Os vereadores Edegar Henke e Josue Eicholz, infra-assinados, no uso de suas atribuições legais, submetem à apreciação da Câmara Municipal de Arroio do Padre a seguinte proposição:
Requerimento:
Ao Gabinete do Prefeito.
EMENTA: Requerem que o Gabinete do Prefeito encaminhe a regulamentação do uso do cemitério Publico Municipal na Colônia Sitio. 

     Requerem à Douta Mesa Executiva desta Casa de Leis, seja enviado o expediente ao Gabinete do Prefeito, solicitando que o Gabinete do Prefeito encaminhe a regulamentação do uso do cemitério Publico Municipal na Colônia Sitio. 

JUSTIFICATIVA

        Justifica-se a presente proposição ao fato de o cemitério público municipal não ter sua regulamentação, ou seja, não existem regras para a sua utilização. Como quem pode vir a utilizá-lo, de que forma e com isso disciplinar a atividade cemiterial através do regramento e adequação bem como da administração do referido cemitério. Acreditando que com esta regulamentação tem muito a contribuir para a organização deste setor e que refletira em um melhor serviço para a sociedade. Diante do exposto, solicitamos brevidade no atendimento desta proposição.
                   Sala das Sessões, 02 de maio de 2014.

Atenciosamente, 



 
    Edegar Henke                                            Josué Eicholz
   
Vereador                                           Vereador
