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CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DO PADRE
 VEREADORES EDEGAR HENKE E JOSUÉ EICHOLZ
Partido Socialista Brasileiro

PROPOSIÇÃO 30/2015
     
     Os vereadores Edegar Henke e Josue Eicholz, infra-assinados, no uso de suas atribuições legais, submetem à apreciação da Câmara Municipal de Arroio do Padre a seguinte proposição:

Requerimento:
A Secretaria Municipal de Obras, Infraestrutura e Saneamento.

EMENTA: Requerem limpeza para fins de conservação do cemitério dos Araújo, localizado na estrada Morro do Inferno, próximo a ERS 737. 

     Requerem à Douta Mesa Executiva desta Casa de Leis, seja enviado o expediente a Secretaria Municipal de Obras, Infra estrutura e Saneamento solicitando limpeza para fins de conservação do cemitério dos Araújo, localizado na estrada Morro do Inferno, próximo a ERS 737.
 
JUSTIFICATIVA

	Devido a pedido de moradores do Município que nos procuraram, sendo que os mesmos solicitaram a limpeza do Cemitério, denominado dos Araújo, se justifica esta proposição. Com efeito, o referido Cemitério é público, portanto se faz necessária a limpeza do local para fins de conservação e visitação de familiares que possuem parentes sepultados no local. Diante do exposto, solicitamos brevidade no atendimento desta proposição.
 
                   Sala das Sessões, 27 de fevereiro de 2015.


Atenciosamente,




Edegar Henke                                            Josué Eicholz
Vereador                                           Vereador
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