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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ARROIO DO PADRE

VEREADOR EDEGAR HENKE 
  Partido Socialista Brasileiro 

PROPOSIÇÃO 21/2017

O vereador, Edegar Henke, infra-assinado, no uso de suas atribuições legais, submete à apreciação da Câmara Municipal de Arroio do Padre a seguinte proposição:
Requerimento:
A Mesa Diretora.
EMENTA: Solicita audiência pública para tratar da não utilização dos equipamentos adquiridos através da Emenda Parlamentar do Deputado José Stédile – Proposta 029874/2014 – Contrato de Repasse N° 808655/2014 firmando entre Ministério da Agricultura e o Município de Arroio do Padre.

[bookmark: _GoBack]     Requerem à Douta Mesa Executiva desta Casa de Leis, seja enviado expediente a Mesa Diretora solicitando audiência pública para tratar da não utilização dos equipamentos adquiridos através da Emenda Parlamentar do Deputado José Stédile – Proposta 029874/2014 – Contrato de Repasse N° 808655/2014 firmando entre Ministério da Agricultura e o Município de Arroio do Padre. 
JUSTIFICATIVA

      A presente proposição apresentada justifica-se pelo fato de os equipamentos adquiridos através de emenda parlamentar ao orçamento geral da união no ano de 2014, via Deputado Federal Jose Stédile (PSB) solicitada ao mesmo pelo Vereador Edegar Henke e pelo Vereador Josué Eicholz, pois como os equipamentos já foram entregues em novembro de 2015, mas pelo que se sabe a CAIXA ECONÔMICA FEDERAL representante da União no contrato durante o ano de 2016 verificou algumas pendências que restavam a ser resolvidas, mas como já estamos em 2017 e os equipamentos ainda não foram colocados a disposição dos produtores do Município resta-nos esclarecer e ter as informações de quando isso irá acontecer, pois são equipamentos adquiridos com recurso Federal que não devem ficar ociosos visto que são também de grande importância aos produtores de hortifrutigranjeiros, em virtude de não terem como expandir a área plantada também ficam sem condições de fazer investimentos em maquinas e equipamentos que tenham custo mais elevado, fazendo com que se torne fundamental o auxilio do Poder Publico Municipal, através da disponibilização destas máquinas e equipamentos aos agricultores. Atualmente o município possui apenas 3,54% de hortifrutigranjeiros do total produzido pela agricultura familiar no município. Com a finalidade de dar suporte aos produtores e incentivar a produção de hortifrutigranjeiros, a Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente e Desenvolvimento propõe a aquisição de uma câmara de congelados e outras duas câmaras de resfriados com uma antecâmara; um lavador de tubérculos com capacidade mínima de 120 sacos por hora; uma enxada rotativa encanteiradora; um sistema de empacotamento semiautomático composto por uma dosadora com capacidade de produção de 600 a 900 pacotes por hora; um alimentador com produção de no mínimo 3,5 toneladas por hora e uma seladora com produção mínima de 1500 pacotes por hora. Com a aquisição destas máquinas e equipamentos, o município poderá dar suporte aos agricultores, desde o plantio até o armazenamento da produção hortifrutigranjeira. Os agricultores terão maior facilidade desde o plantio até a comercialização, pois as máquinas e equipamentos a serem adquiridos diminuem a mão de obra e aumentam a qualidade do produto final, resultando em produtos de maior qualidade na mesa do consumidor e ainda um lucro maior para os produtores, através da venda de produtos já embalados e através da estocagem na câmara fria, dando tranquilidade aos produtores e evitando a oscilação de preços na safra e entre safra das culturas. Outro ponto relevante é o aumento da produção em cerca de 18%, devido a redução de perdas e ao aumento da produtividade gerados com a utilização das máquinas e equipamentos citados. Além de elevar a produtividade, estas máquinas irão facilitar o trabalho dos 1.194 produtores do município, diminuindo o trabalho braçal e melhorando as condições de vida no meio rural que até os dias atuais são muito precárias e levam muitas famílias a migrar para centros urbanos, fato este que as põem em condições de vulnerabilidade social e prejudica a economia do município. Outro fator que justifica a aquisição das máquinas e equipamentos é que a mesmas serão utilizadas para o aumento da produção de alimentos disponíveis no mercado e redução da possibilidade de aumentos muito elevados ao consumidor por falta de produto. Para a escolha das maquinas e equipamentos pretendidos foram levados em consideração o preço que foi orçado pelas empresas que trabalham no ramo de maquinas e equipamentos, a disponibilidade financeira, a relação custo/beneficio, produtividade, o porte dos serviços a serem feitos, experiências anteriores, espaço disponível e as indicações de técnicos da EMATER e membros das três cooperativas que atuam no município.  Cabe destacar que cerca de 90% da economia do Município de Arroio do Padre vem da agricultura, elevando ainda mais a necessidade de investimentos nesta área.

                        Sala das Sessões, 08 de fevereiro de 2017.

Atenciosamente

Edegar Henke
Vereador
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