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PREFEITURA MUNICIPAL DE ARROIO DO PADRE
SECRETARIA DE OBRAS, INFRESTRUTURA E SANEAMENTO

SETOR DE ENGENHARIA CIVIL

Investimento Público: Ampliação física no prédio que abriga a Câmara de Vereadores no Município de Arroio do Padre - RS

MEMORIAL DESCRITIVO ITEMIZADO E ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS
MÓDULO I 

MÓDULO II
Objeto: O presente MD tem por objetivo estabelecer e esclarecer os critérios que nortearão a execução do investimento público epigrafado, a ser implantado na Câmara de Vereadores de Arroio do Padre (RS) sito na Avenida Dezessete de Abril, s/n°, no Município de Arroio do Padre.
1- Generalidades:


Este Memorial Descritivo complementa o arquivo de fotos (em anexo) que identifica as áreas impactadas pela ampliação, em conjunto com a planilha orçamentária (em anexo) e o Cronograma Físico- Financeiro (em anexo). Faz parte integrante também do dossiê técnico, a Planta-Baixa Geral do prédio existente e das áreas de ampliação, para o perfeito entendimento da impactação na ampliação física planejada para execução.

Todas as modificações, entendidas como necessárias e imperativas, referentes ao  planejamento de requalificação das áreas que sofrerão impacto construtivo, serão solicitadas por escrito à Secretaria de Obras, Infra-estrutura e Saneamento, através de sua fiscalização e com a devida antecedência necessária, para a devida Análise Técnica e Aprovação. Não havendo o cumprimento deste rito, não poderão ser executadas as modificações. Serão necessárias instalações provisórias básicas para abrigo do pessoal lotado na obra e que também servirá como escritório da obra e guarda de documentos correlatos ao objeto dos trabalhos. O local a ser utilizado como canteiro de obra será especificado pela contratante (Câmara de Vereadores), bem como uma unidade sanitária e o fornecimento de água potável e energia elétrica em baixa tensão. A empresa contratada executante da obra poderá, se assim o entender, ocupar contêiner ou similar, desde que em área não inferior à área especificada em Planilha Orçamentária. Será exigido das empresas interessadas na execução dos serviços objeto do empreendimento público com recursos próprios, antes das apresentações das propostas de preços, atestado de visita ao local das obras, emitido pela Secretaria de Obras, Infraestrutura e Saneamento / Setor de Engenharia Civil.

A contratada, em atendimento à Lei nº 5.194/66 e à Resolução nº407/96 do Sistema CREA/CONFEA deverá fixar na parte mais visível da obra (testada do prédio da Câmara de Vereadores), placa com indicação dos responsáveis técnicos pelo projeto e de execução dos serviços adjudicados, juntamente e conforme placa padrão 2,00m x 1,00m utilizada em obras no município de Arroio do Padre, com ênfase ao Objeto dos serviços.

O transporte de materiais e equipamentos referentes à execução das obras e serviços, será de responsabilidade da empresa contratada.


Em todos os itens programados no escopo das intervenções físicas dos trabalhos, será de inteira responsabilidade da contratada.

Em todos os itens das obras, deverão ser fornecidos e instalados os Equipamentos de Proteção Individual (EPI’S), que se fizerem necessários no decorrer das diversas etapas da intervenção física no prédio existente e a ampliar da Cãmara de Vereadores, de acordo com o previsto na NR-18 da Portaria nº3214 do Ministério do Trabalho, bem como demais dispositivos de segurança necessários e em especial atenção aos EPC (Equipamentos de Proteção Coletiva).
2- Fundações e Movimento de Terra: Escavações e Retiradas de Material Escavado:


Serão escavados valas para as vigas de fundação (baldrames), o material excedente será estocado para posterior reaproveitamento, em local a ser informado pela Fiscalização Pública. O material importado para enchimento para sub-base do piso será fornecido pela Prefeitura. As vigas de fundação serão em concreto armado, com FcK igual ou superior a 20 MPa de resistência característica aos 28 dias de cura, Após a cura dos sete dias, deverão  as vigas serem impermeabilizadas com feltro betuminoso n° 15, a duas demãos, nas três faces superiores (duas laterais e a de cima). O projeto estrutural das vigas de fundação será de inteira responsabilidade da empresa contratada na execução das obras em tela e mediante a apresentação da ART de projeto estrutural (vigas de fundação e vigas de contorno – respaldo). Em cada encontro de vigas será escavado uma estaca, de diâmetro não inferior a 25cm. A profundidade estimada é de 2,00m, tendo por base real a memória do prédio hoje existente.
3- Ordem de Serviço:


A liberação para o inicio dos trabalhos, satisfeitas todas as formalidades legais e administrativas, será emitida pela Fiscalização, com a devida ciência da contratante mediante  meio físico (documentado e assinado).

4- Paredes de alvenaria:

Após a secagem da impermeabilização betuminosa, serão levantadas as paredes de alvenaria, de tijolos cerâmicos de seis furos, perfazendo, junto com o salpique, emboço e reboco, uma parede de “15cm”. Nessa etapa da obra, a empresa providenciará a remoção de duas janelas de banheiro nos atuais WC`s, contíguos às duas salas de ampliação e que serão alocadas nas paredes laterais nas projeções das bacias sanitárias existentes. Este serviço faz parte do escopo e está contido nos custos de planilha composta nos  itens  3 (Paredes) e 4 (Revestimentos) e ainda no item 12 (Pintura), pois não são significativos e estão embutidos nos itens de peso maior no SINAPI.  
5- Revestimentos:

A proteção das paredes de alvenaria serão protegidas com revestimento do tipo massa única, após o salpique, na proporção 1:7, argamassa de cimento: areia. 
6- Pisos:


Após a colocação de aterro entre as vigas de fundação, formando a sub-base para assentamento do contrapiso, será colocado base de brita e após a devida compactação do volume do material britado (nº1 ou 2), será feito um minucioso contrapiso de concreto adensado, na proporção 1:2:3, satisfazendo os 5cm de espessura , com consumo de cimento não inferior a 300Kg/m³. Após a secagem, aos 3 dias corridos, será aplicado um cimentado de acabamento de superfície, com área de 64,00 m², reguado, na proporção 1:4 (ci/ar). Na sequência, será colocado piso cerâmico PEI-5, nivelado, com rejunte na largura padrão de 1cm e rodapé de 10cm de mesmo material (piso cerâmico).
7- Vigas de coroamento do respaldo das paredes e pilar isolado de canto:

No respaldo das paredes, por sobre as mesmas, será colocado vigas de concreto, nas dimensões 20cm x 20cm x 20cm, por onde a estrutura do telhado irá se apoiar. A resistência do concreto não deverá ser inferior a 20 MPa aos 28 dias de cura. No canto onde não há apoio existente das vigas de coroamento, nas duas salas que serão ampliadas de 3mx 3m, será executado um pilar de concreto, com alma cheia de 20cm x 20cm na seção reta, sobre estaca escavada a trado. 
8- Cobertura:

A cobertura será erguida com tesouras de madeira aparelhada e sobre essas, serão colocados caibros e ripas, com ajuda de pontaletes, também de madeira. O telhamento será em telhas canal, do tipo telhas portuguesas. Este telhado terá beiral de 30cm, formado por caixa em lambri de madeira na largura de régua de 10cm, inclusive as testeiras. O forro será também de lambri de madeira, na qualidade cedrinho, assim como os beirais. Na junção do telhado com as paredes existentes, serão colocados rufos metálicos, em chapa de aço galvanizado n° 14.. 
9- Esquadrias:

As esquadrias serão todas em madeira, de Angelim ou similar. As portas terão largura e altura padrão 0,80m x 2,10m, com ferragem completa, conforme a planilha orçamentária em anexo.
10- Vidros:

Os vidros utilizados nas janelas serão de 3mm de espessura com transparência 100%, livres de ondulações. A fixação dos vidros nos encaixes dos perfis das janelas será com massa de vidraceiro.
11- Pintura:

As paredes serão pintadas manualmente com fundo selador acrílico a uma demão; a aplicação definitiva de pintura manual de acabamento, será em látex acrílico, a duas demãos. 


As portas e janelas terão aplicação, após lixamento básico das superfícies a serem pintadas, com duas demãos de tinta esmalte acetinado em madeira. Os forros e os beiras, de madeira, terão o mesmo procedimento adotado.

12- Instalações Elétricas:

As instalações elétricas, em baixa tensão, advirá do ponto existente das ante-salas, hoje ocupadas com arquivos. A alimentação dos circuitos será por fios com proteção para 750Volts, isolados,  e de cores diferentes para N(Neutro), F(Fase) e T (Terra), na bitola de 2,5mm2. Portanto, todas as tomadas projetadas terão fio-terra. Os condutores de energia serão em PVC, corrugado, amarelo, na bitola ¾” (20mm). As caixas de derivação de pontos de iluminação, serão em PVC 4”x4”, Todas as tomadas e interruptores serão acabadas com espelho cinza 2”x4”.
13- Limpeza:

Na entrega da obra, todos os compartimentos impactados pela obra, deverão estar limpos.
14- Limpeza Geral e Remoção de Entulhos:

Devido ao impacto derivado da ampliação previstas neste Memorial Descritivo, todo o complexo do prédio da Câmara de Vereadores de Arroio do Padre será limpo, independente das áreas de atuação e os consequentes resíduos sólidos, depois de identificados, serão removidos e destinados a um bota-fora indicado pela Fiscalização.
15- Prazo de conclusão da obra.


A obra terá um prazo improrrogável de 90 (noventa) dias corridos, contados a partir da Ordem de Início dos Serviços emitida pela Fiscalização.
Arroio do Padre, 14 de agosto de 2015.
ANTONIO CARLOS MAGALHÃES CORREA DA SILVA
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